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- Estado de São Paulo - 

REQUERIMENTO N° 60812015 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
APROVADO 
Em Plenário 

22 SET 	5 1 "Requer informações sobre a falta de 

professores na rede publica de ensino do 
res í dik ri te 	 município". 

REQUEIRO à Mesa, após ouvir o Douto Plenário, na forma regimental 

vigente, que seja a presente propositura encaminhada ao Excelentíssimo 

Prefeito Jaci Tadeu, através dos seus órgãos competentes as informações sobre 

a falta de professores na rede municipal de ensino. 

I1A 	MU ( 	D 1  lT rcvi 
JUSTIFICATIVA 
	 PROTOCOLO 

Senhor Presidente; 
	

JUN 2015 
Senhora Vereadoras; 

Senhores Vereadores; 

Segundo denuncia de munícipes, feitas por meio das redes sociais, alertam para a falta de 

professores e outros profissionais nas escolas do município, diversas escolas, CEMEB Paulo Freire, 

Mário Tomaz de Oliveira, Rosana Minani, Alice Ramari, Manuel Bandeira, Gov. André Franco 

Montoro, Maria Ângela, são algumas escolas citadas. 

Denuncias ainda apontam que profissionais de cargos diversos vêm assumindo o papel 

de professor, caracterizando ainda desvio de função, é inadmissível tal situação em nossa cidade, é 

um desrespeito com a nossa população, que confiam seus filhos as nossas escolas, e nossos 

profissionais professores. 

Requeiro informações sobre ta denuncia, quantos professores faltam na rede de ensino 

municipal, quantos faltam por esco!a, e que sejam apuradas as denuncias que monitores, agentes 

escolares e até estagiários do programa "conexão jovem" estão assumindo as salas de aula na 

vacância de profissionais, anexo denuncias retiradas do Facebook. 
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CÂMARA MUMCIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo - 

Considerando o exposto, peço a compreensão de todos os vereadores desta 

sa de Leis, para aprovação do presente requerimento, para que com a máxima 

urgência sejam prestadas as informações ora solicitadas. 

Na aprovação, solicitamos que seja encaminhada cópia desta propositura a 

Secretária de Educação, Sra. Lilian Braga Vieira, para que juntamente com o prefeito, 

possa estudar acompanhar a descrita situação. 

Sala das Sessões Benvindo Moreira Nery, aos 15 de Junho de 2015. 

Rua Arnaldo Sergio Cordeiro das Neves, 80 - Vila Nova Ilapevi - Itapevi - SP - CEP: 06694-090 
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13 d junho ási2:25 Editado 

NOVOS PROFESSORES, VELHAS PRÁTICAS. 
CADÊ OS PROFESSORES????? 
(ESTOU JOGANDO A BOMBA! SE VIRA EDUCAÇÃO!!) 

Recentemente ingressaram novos professores na rede municipal, 
primeiro quero parabenizar esses professores, pois passaram num 
processo que exigia no mínimo 70% para classificar, o que já é um 
absurdo e leva as suspeitas muito nefastas sobra a real intenção do 
processo. 
Levando essa premissa em consideração olhamos com outros olhares 
para a "maravilha" que nos espera. Pois bem, depois de saber que 
muitos já passaram, nós. professores que estamos na rede, firamos um 
pouco esperançosos que o governo cumpra o seu papel e mande 
professores para as escolas, e nós não aceitamos quase tudo 
preenchido" porque o quase não é nada para muitos. 
Não vou escrever sobre o que me falaram, vou falar sobre o que sei, e o 
que eu sei é que há muitas escolas sem professor ainda. Sem professor 
titular. sem professor especialista. Pra reforçar citarei casas, por exemplo 
lá no Alabama não temos professores para o Pré 1 (da tarde) desde o 
início do ano. também não temos professar de educação física e de 
artes, sabe pra quem tá sobrando? Em primeira instância para as 
crianças pais não são atendidas coma se devem, mas elas no tem voz 
né? Depois sobra para os monitores que assumem a sala, coma tem 
acontecido lá no Alabama a pré da tarde quem dá aula é um monitor, e a 
berçário está capengando, pois eles não mandam professores. Lá no 
Rosana Minani (Amador Bueno) não temos professor de educação fisíca, 
e uma estagiária está "assumindo" as aulas. 
O mais interessante é que nessa última atribuição não ofereçam a saia 
do pré e berçário lá do Alabama e isso é só o que eu sei. 
A QUESTÃO DO PAS (PROFESSOR DE APOIO E SUBSTITUIÇÃO) 
Nós sabemos que o cargo de professor adjunto está em vacância e foi 



para essa classe de professores? Já está no plano de carreira, isso 
resolveria muitos de nossos problemas.rnas suspeito que esse povo não 
está afim de resolver problernas,mas se empenham bastante em criar 
outros tantos. 
Depois ficam de biquinho pra mim, quando eu vou ao MP e denuncio. né? 
Eu é que sou ruim? Sei também que vocês desdenham dos nossos 
gritos, mas eu vou dizer tem muito mais por aí. Por enquanto estou 
publicando o que serve corno alerta. 

E os nossos vereadores não vão se pronunciar a respeito? Por favor, 
mostrem que os senhores estão a favor da educação Gordo Cardoso, 
Akdenis, Alexandre Rodrigues, Bruxão do Táxi. Toni da Gente, a clara 
Profa Camila GodáL Tico, Claudio Outra, Casão, Tininha. lnácia. 
Chambinho. Jorge da Fármacia. Portela, Luciano Bolor, Paulinho. 
Roberto da Gás. Vocês tem a faca e o queijo na mão pra abrir urna 
investigação, pois a coisa tá feia. 
Por fim peço aos minhas colegas que publiquem no comentários aonde 
falta professor, vamos dá uma ajudinha aquele povo trabalhador lá 
daquele prédio. Pois eu suspeito que anda sumindo sala na hora da 
atribuição, já que elas não são apresentadas. 

RESUMINDO; 
1. ESTAMOS SEM PROFESSORES, TITULARES. ADJUNTOS., 
ESPECIALISTAS E PAS. 
2. MONITORES ASSUMEM SALAS E SALAS SÃO JUNTADAS 
3. MESMO COM CONVOCAÇÃO NÃO SÃO ENVIADOS PROFESSORES 
PARA AS ESCOLAS 
4. OS VEREADORES E EXECUTIVO TEM A CIÊNCIA DE QUE ISSO 
ACONTECE E TEM A POSSIBILIDADE DE ABRIR INVESTIGAÇÃO. 
5. E É CLARO. SE  NÃO TRABALHAREM IREMOS DÁ O TROCO, 
ELEIÇÃO VEM AÍ. 

Abraços!!!!! E aguentem firmes. 

Curtir Comentar 



U ,-iavia #xicriner uominuo reanrmancio, a eieiçaa esta cneganclo... 

13 de junho às 12:41 Curtir é 4 

Bene Angela Nós monitoras e adisestarnos assumindo a sala com a falta de 
especialista .Mas o reconchecimento ... A deixa pra lá. 

13 de junho às 12:54 Curtir é 4 

Bene Angela Tinhamos um exelente professar de Educaçao fisicasã que 
ele cansou de tanta enrralaçao e falta de respeito com os proficionais por 
parte da atual admínistraçao, e se foi.Para onde realmente seu trabalho seja 
valorizada. 

13 de junho às 12:59 Curtir ó 5 

Cristina Ribeiro Manuel Bandeira, sem professor de Educação Física para 
algumas turmas. Vaga suprida temporariamente par professor PEB 1, desde 
o início do ano letivo. 

13 de junho ás 14:53 - Curtir 	3 

Ana Luzia Da Silva Santos COM CERTEZA. A ELEIÇ:-ÂO ESTA CHEGANDO. 

3 de junho às 15:18 Curtir é 4 

Ana Luzia Da Silva Santos E NÓS TAMBÉM VOTAMOS. 

1:3 de junho às 15:20 - Curtir ê3 

[saque Palma Bene Angela não espere reconhecimento desse governo. 

13 de junho às 16:22 - Curtir - 	1 

Isaque Palma Cadê os vereadores que cleeriam fiscalizar o executiva? 

13 de Junho às 1622 Curtir 	1 

.. 	Isaque Palma Professores (as) façam corno a Cristina Ribeiro denuncie 
aqui. 

13 de junho às 16:23 Curtir-1 

Cesar Pimentel Isaque Palma, venha para Cubatão, na terça, dia 16, e traga 
muitos colegas com você. Vamos continuar a discussão do nassa plano 
municipal de educação. Será ótimo ter vocês conosco, e quem sabe nossa 
conferência ajuda vocês dai com o processo de Itapevi. 

13 de junho às 16:48 - Curtir-6 

Edna Durães No Irany tem primeiro ano divido há quase um mês!!! Precisa 
de adjunto pais a professora foi para a coordenação. 

U dp iunhn àF. 1914 - Fditdo - Curtir 



j 	13 de junho ás 18:40 Curtir E(27 1 

, Isaque Palma O mais terrível desse lugar é que os absurdos vão 
acontecendo, aí quando você bota a boca no trombone, o sujeito que se diz 
prefeito fica cheio de melindro (uni homem daquele tamanholl!) e que 
processar quem fala a verdade. Vem pra cima de mim, que eles vão ver, só 
estou mostrando a ponta da iceberg, tem muito mais. 

13 de junho às 18:42 Curtir3 

Isaque Palma Vão vendo até agora faz 6horas que eu postei e agora estou 
comentado) há denúncias de falta de professores: Alice Raniari, Rosana 
Min.ani, Manuel Bandeira, Irany e tem mais.... muito mais. 

13 de junho às 18:45 Curtir é 1 

isaque Palma Gente olha o absurdo tem salas livres que não foram 
apresentadas nessa última atribuição, vocês acham que não rola muito mais 
coisa. 

13 de junho ás 18:45 Curtir à 1 

• Igor Martins Fontes Um dos principais argumentas cio governo para a não 
contratação é considerar que as vagas de professores estão preenchidas 
quando centenas deles estão afastados das salas para ocupar cargos no 
flOSS:O sistema clientelista de comissionados. Tenho dito o mesmo que a 
LDB. Todos os profissionais da educação deve ser concursado. 

13 de junho ás 18:50 Curtir-4 

lgor Martins Fontes Ops.... Devem ser concursados. Mas há governos que 
agem como se as leis fossem "facultativas" aos eleitos e obrigatórias apenas 
aos eleitores. 

13 de junho ás 18:53 Curtir 

Cesar Pímentet Fiz urna atribuição on-line, onde todas as aulas eram 
publicadas no site e o acompanhamento da atribuição era em tempo real, 
lembram? Isso mostra que é possível fazer assim. 

13 de junho às 19:22 - Curtir7 

[saque Palma Cesar Pinientel é possível, mas na atual situação não é 
conveniente. Outra coisa, sã se faz atribuição quando se tem professores, 
mas cadê eles? Pra que fazer tanto concurso, se não preenche as vagas. 

13 de junho às 19:24 - Curtir é 3 



conveniente. Outra coisa, sã se faz atrihuiço quando se tem professores, 
mas cadê eles? Pra que fazer tanto concurso, se no preenche as vagas. 

1:3 de lunho és 1924 Curtir é 3 

Cesar Pinentel Pais é Isaque Palma. Mas eu tenho visto as propagandas 
oficiais dando notícia das inaugurações das creches e afinsU 

13 de junho és 19:26 Curtir-2 

IsaqLle Palma Ou seja Cesar Pinientel o que tá ruim pode piorar! 

13 de junho és 19:28 Curtir 

Cesar Pirnentel Isaque Palma, aluguem uma van, abonem o dia e venham 
estar conosco nesta terça para acompanhar nossa conferência. Creio que 
ajudará vocês ai. 

13 de junho ás 19:30 Curtir é 3 

,

lçjor Martins Fontes Favor incluir Franco Montoro na lista. No há inglês e 
Ed. Fisica apesar de quatro concusos em um ano. Repito: quatro concursos 
no decorrer de um ano. No crê? Se infonie: QUATROHR 

13 de junho às 19:33 Curtiu é 3 

Dríka Andrade cemeb• maria angela há uma vaga de adjunto e aulas de 
educação física a tarde que desde o começo do ano esta sem prof . .....escola 
a 5 minutinhos da estação ... rsrs 

13 de junho és 22:31 - Curtir é 4 

r. 	lsaqLle Palma Atualizando as denuncias faltam professores Alice Ramari, 
Rosana Minani, Manuel Bandeira, Irany, Montoro e Maria Angela. Vejam 
como nós somos legais estamos ajudando a turminha do predinho 
bunitinho superfaturadinho" .a trabalhar. 

13 de junho às 23:26 Editado Curtir ã 5 

1 Isaque Palma ROSANA MINANI= SEM PROFESSOR, ALICE RAMARI= SEM 
PROFESSOR, MANUEL BÃNDEIRA=SEM. PROFESSOR, MONTORO= SEM 
PROFESSOR, IRANY= SEM PROFESSOR, MARIA ANGELA= SEM 
PROFESSOR. Eita governo competente da divisa de São Roque passando 
pelo Santa Rita, centro e divisa com Jandira = SEM PROFESSOR. 

13 de junho às 23:23 Curtir é 2 

Sandra RocIriues Cemeh Mário Tomaz de Oliveira (Creche Noturna sem 
Porfessor)vamos desativar Noturno? 

Ontem às 07:50 Curtir 	3 



Ontem M uru Curtir C3 

Ju Ribeiro Isaque Palma, no e só os monitores que estão inda para as 
salas de aula, bom corno VC e todo mundo deve saber os agentes 
escolares, conexo e se duvidar até as meninas da limpeza. Sã sei que a 
coisa vai de mal a pior, a mais sem lembrar que eles adoram comparar com 
outros municípios, isso é o fim, essa tal comparação. E eu só sei que anda 
todo mundo muito cansados, de fazermos aquilo que no nos cabe, 
enquanto eles fazem o que querem, e sem falar nesse cargo criado "Pas 
enganar os trouxas como nós, que trabalhamos 9 horas, pq esse negócio de 
fazer hora de almoço dentro de escola no funciona, pois acabamos 
trabalhando do mesmo jeito, enquanto esse tal de upasl  trabalha 5h para 
no fazer nada pq nem em sala de aula eles entram, na verdade estão lá 
para mandar, pelo menos é o que eu vi até ágora, sei que é muito cacique 
pra poucos índios. 

21 h Curtir g54 

Isaque Palma Atualizando 1 dia da pastagem. MÁRIO TOMAZ DE OLIVEIRA 
= SEM PROFESSOR,ROSANA MINANI= SEM PROFESSOR, ALICE 
RAMARI= SEM PROFESSOR, MANUEL BANDEIRA=SEM PROFESSOR, 
MONTORO= SEM PROFESSOR, IRANY= SEM PROFESSOR, MARIA 
ANGELA= SEM PROFESSOR. 

20h Cui1ir1 

[saque Palma 1 DIA DE POSTAGEM E NENHUM VEREADOR SE 
PRONUNCIOU E EU SEI QUE VOCÊS ESTÃO DE OLHO NESSE GRUPO 
AQUI AFINAL DE CONTAS SÃO MAIS DE 2500 PARTICIPANTES E 
POSSÍVEIS ELEITORES, QUE CERTAMENTE SE MULTIPLICARÃO. E AQUI 
A GENTE FALA E ESPALHA A VERDADE, ALGO QUE ULTIMAMENTE NÂO 
ESTÁ FAVORÁVEL A VOCÊS SENHORES VEREADORES. E AÍ VÃO PEDIR 
A INVESTIGAÇÃO OU NÃO? PODEM FICAR TRANQUILOS EU 
PUBLICAREI A OMISSÃO DE VOCÊS., MAS PODEMOS POSTAR TAMBÉM 
O CONTRÁRIO. 

20 h Curtir ó5 

Isaque Palma E aí senhores vereadores Adriano Carmago - Gordo do 
Cardoso, Akdenis, Alexandre Rodrigues, Anderson Cavanlia - Bruxo Do 
Tai,Antonio Carlos - Toni da Gente, Prata Camila Godói, Claudio André - 
Tico, Claudio Dutra, Eduardo Casagrande - Caso, Erandyna Ferreira 
Gadoy - Tininha, Inácia Maria dos Santos, Ivonilcio Andrade da Hora - 
Chambinho. José Lemes Jorqe -Jorqe da Fármacia, Júlio Cesar Portela - 



TaxiAntonio Carlos - Toni da Gente, Profa Canilla Godói, Claudio André - 
Tiro, Claudio Dutra, Eduardo Casagrande - Casão, Erondyna Ferreira 
Godoy - Tininha, lnácia Maria dos Santos, Ivanildo Andrade da Hora - 
Chambinho, José Lemes Jorge -Jorge da Fármacia, Júlio Cesar Portela - 
Portela, Luciana de Oliveira -Luciano Bolor, Paulo Rogiério - Paulinho, 
Roberto Borgas de Miranda- Roberto do Gás. Os senhores tem mais cio que 
um motivo para abrir investigação, pois existem inúmeras escolas sem 
professores, escolas estas que estão caindo aos pedaços, sem material e 
equipamentos, monitores e agentes escolares assumindo salas (absurdo!!!» 
Vão se silenciar e não vão querer pressionar o executiva? Vão se silenciar e 
mais uma vez se aliar ao executivo, será que vocês não perceberam que o 
barco está afundando? 

19 h - Editado Curtir - 

I Drika Andrade Começaram a pintar o maria angela não ficaram nem 10 
dias a empresa contratada zarpou rsrs pintaram umas duas paredes e claro 
e a frente cia escola ... .e so...dizem que foi por falta de pagamento mas 
dizeni..rsrs 

19h Curtir , 	3 

Flavia Richner Sem monitor eu incluo todas as escolas da rede 
Inaugura mesmo novas escolas, mas quem trabalhará nelas? 

Curtir -4 

Fabiola Marques da Silva Isaqua Palma CEMEB.Pauto Freira sem professor 
de Arte para muitas turma cio período da manhã e sem ed. Física para 4 
turmas a tarde... 

19h Curtir 

Sandra Rodrigues Concordo com a Flavia Richner,sem 
monitor.Professor,Âdis.pior quando avisamos que o nosso colega vai ficar a 
parte da tarde sozinho :8 respondern:Não tem ninguem.. 
Ai refletimos caramba se a Secretaria da Educação e Prefeitura não está 
nem ai quem vai estar? 

18h Curtir ê2 

Sandra Rodrigues Por isto Cesar Pimental na nossa última reunião com 
você..agradeci portar nos recebido Adis e Monitores,porque nem isso 
estamos tendo descaso totalestão subestimando a inteligência dos 
funcionários.. 
1 iq h - ('i irfir 



racle bom monitor nem se Tala ne.... 

':::urur U.5 2 

MEL lsacjue Palma Atualizando em pouco mais de 1 dia da postageni. PAULO 
FREIRE= SEM PROFESSORES, MÁRIO TOMAZ DE OLIVEIRA = SEM 
PROFESSOR,ROSANA MINANI= SEM PROFESSOR, ALICE RAMARI= SEM 
PROFESSORES, MANUEL BANDEIRA=SEM PROFESSOR, MONTORO= 
SEM PROFESSOR, IRANY= SEM PROFESSOR, MARIA ANGELA= SEM 
PROFESSOR. E EM TODAS AS ESCOLAS FALTAM MONITORES, ADIs e 
etc.... 

18h Curtíra53 

Isaque Palma E aí senhores vereadores vão continuar em silêncio? E aí 
senhora secretária gostaria de se pronunciar a respeito? As escolas da rede 
que a senhora é responsável estão sem professores, isso dá um processo 
danado. 

18 h Curtir È41, 2 

Flavia Richner Será que nossa secretária está a par de tudo isso? Ou 
realmente não pode resolver nada... 

b Curtir é, 5 

Flava Richner Vamos lá vereadores apareçam! Claudio Dutra, Tininha, 
Bolor... 

1811' Curtir 

ÀFernanda Cassiano CEMEB Maria Zibina Carvalho, sem professor de Artes 
para as seis salas do quinto ano desde o começo do alio. 

113h Curtir é 5 

lsaque Palma Atualizando em um dia e meio de postagem NÓS 
PROFESSORES E DEMAIS EDUCADORES JÁ FIZEMOS AS SEGUINTES 
DENUNCIAS. PAULO FREIRE= SEM PROFESSORES, MÁRIO TOMAZ DE 
OLIVEIRA = SEM PROFESSORROSANA MINANI= SEM PROFESSOR, 
ALICE RAMARI= SEM PROFESSORES, MANUEL BANDEIRA=SEM 
PROFESSOR, MONTORO= SEM PROFESSOR, IRANY= SEM PROFESSOR, 
MARIA ANGELA= SEM PROFESSOR, MARIA ZIBINA DE CARVALHO = SEM 
PROFESSOR. CONTINUEM!!!!! 
1" h Curtir 	1 

Isaque Palma Flavia Richner é claro que a secretária sabe, ela até sabe ou 
nrnur shr n inip pjj n kior Mrtins Fonts Jonthn Rndriruws Frivltn 



PROFESSOR, MONTORO= SEM PROFESSOR, IRANY= SEM PROFESSOR, 
MARIA ANGELA= SEM PROFESSOR, MARIA ZIBINA DE CARVALHO = SEM 
PROFESSOR. CONTINUEM!!!!! 
11h Curtir 	1 

Isaque Palma Flavia Richner é claro que a secretária sabe, ela até sabe ou 
procura saber o que eu o Igor Martins Fontes, Jonathan Rodrigues, Erivelto 
Batista Evangelista e outros amiguinhos (as) andam fazendo... Se ela pode 
resolver ou no eu no sei, mas deveria, pois eu já disse isso dá um 
processo danado e se no resolver nós vamos até a instância. Eles ficam 
muito incomodados com o que nós postamos aqui, mas no podem fazer 
nada pois falamos a verdade. 
11h Editado  Curtir ô3 

Beatriz Damasceno Lembrando que "assumi as aulas de inglês o ano 
- passado quase inteiro por falta de professor e detalhe eu era conexão jovem 

11 h - Editado Curtir é 3 

, Isaque Palma Pois é nó Beatriz Damasceno, e o governo sabe disso os 
vereadores sabem disso todos sabem disso. Continuem denunciando. 

11h Curtir - à 3 

[saque Palma E aí pessoal vocês viram essa denuncia da Beatriz 
Damasceno. Conexão Jovem lecionando inglês. 
11h - Curtir - à 3 

r 	Andrea Regina Obs: Escola CEMEB VEREADOR ROBERVTAL também esta 
_•• sem especialistas. 

10h Curtir é  

Andrea Regina Obrigada Professor FABRICIO ( Educação Física) por ficar 
conosco. 
10h- Curtir - à 1 

Sandra Araujo CEMEB RUI BARBOSA 5 salas sem especialista de 
educação física pela manhã. Desde o início da ano letivo. 
9 h- Curtir à 1 

Escreva um comentado...  


